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Hash, DFS

. A hash-fiiggvény legyen f(K) = K, a tdblaméret M =7, és 1 < K < 20. Helyezziik el a tédbldban a 3, 4, 7, 11,
14, 17, 20 kulcsokat ebben a sorrendben

(a) linedris
(b) kvadratikus maradék

prébalast hasznalva az iitkozések feloldasara.

. Egy M méretli hash-tablaba n < M elemet raktunk be nyitott cimzéssel, kvadratikus prébaval. Ennek soran
t, iitkozés tortént, azaz ennyiszer kellett tovabb prébalkoznunk — egy elem besziirdsa soran tobb iitkozés is
lehetett. Ugyanezt az n elemet ugyanabban a sorrendben besztirtuk egy M? méretii hash-tdblédba is, de most
linedris prébaval, M- h(z) + 1 hash-fiiggvénnyel, ekkor o {itkozés tortént. Igazoljuk, hogy to < ¢! (ZH 2010.
tavasz)

A T[0 : M] tabldban 2n elemet helyeztiink el az els§ 3n helyen (3n < M) egy ismeretlen hash-fliggvény
segitségével. A tdbldban minden 3i index(i hely iiresen maradt (0 < i < n). Legfeljebb hdny iitkozés lehe-
tett, ha az titkozések feloldasara

(a) linedris probaldst
(b) kvadratikus maradék probaldst hasznéltunk?

Nyitott cimzéssel hasheltiink egy 11 elemi tabldba a h(k) = k (mod 11) hash-fiiggvény és kvadratikus maradék
préba segitségével.
A kovetkez6 kulesok érkeztek (a megadott sorrendben): 6,5,7,17,16,3,2,14. Adjuk meg a tébla végsd dllapotat!

. Egy m méret{i hash-tdbldban mar van néhdny elem. Adjon O(m) lépésszami algoritmust, amely meghatdrozza,
hogy egy jabb elem linearis prébaval tortén6 beszirasakor maximum hany {itkozés torténhet.

A bg...b, alakd n + 1 hosszu bitsorozatokat akarjuk tarolni. Tudjuk, hogy a by paritdasbit, ami a sorozatban
az egyesek szadmdt pdrosra egésziti ki. Ha nyitott cimzésti hash-elést haszndlunk h(z) = x (mod M) hash-
fliggvénnyel és linearis probaval, akkor M = 2" vagy M = 2" 4+ 1 méretli hash-tabla esetén lesz kevesebb
iitkozés?

A kezdetben tires M méretii hash-tdbldba sorban beraktuk a ki, ks, ..., k, kulcsokat a h(xz) =z (mod M) hash-
fiiggvénnyel, linedris prébaval. Jeldlje t; a keletkezett tdbldban az egymads melletti foglalt mez6k maximélis
szémat. (Ciklikusan értve, azaz t1 a kovetkez6 besziirdskori leghosszabb prébasorozat hossza.) Amikor ugyanezt
a ki, ko, ..., Kk, sorozatot ugyanabban a sorrendben egy iires 2M méretii tabldba rakjuk be a h(z) = « (mod 2M)
hash-fiiggvénnyel, linearis probaval, akkor a kapott tabldban legyen to az egymés melletti foglalt mezok maximalis
szama.

(a) Igazolja, hogy to < t1

(b) Igaz-e, hogy t1 < 2ty ?

Egy 10 méretii hash-tablaba kettos hash-elést haszndlva helyezziik el a koévetkezo elemeket: 12,5, 20,11, 25, 2.
A hasznélt hash-fiiggvény legyen h(x) = 3z (mod 10), a masodik hash-fliggvény pedig h'(z) = (z mod 9) + 1.
(PPZH 2010. tavasz) Mi a baj a h'(x) értékeivel?

A T[0 : M — 1] tabldban rekordokat tdrolunk nyitott cimzésli hashelt szervezéssel. Az titkozések felolddsdra
linedris prébalast alkalmazunk. Tehdt ha a h(K) sorszdmu cella foglalt, akkor a K kulcsi rekordot a h(K) —
1,h(K)—2,... sorszdmu celldk kozil az elsd iiresbe tessziik. Tegyiik fel, hogy a tdbla hasznélata sordn egy hibds
torlés tortént: egy cellabdl kitoroltiink egy rekordot a torlés-bit bedllitdsa nélkiil.

(a) Igaz-e, hogy a hibés torlés helye mindig megtaldlhat$?
(b) Adjunk hatékony (linedris idéigényti) algoritmust a tdbla megjavitdsdra. (Mddositsuk gy a téblat, hogy

megszlinjenek a hibés torlés negativ kovetkezményei.)

Hogyan miikédik a mélységi keresés (DFS)? Milyen éleket kiilonboztet meg egy bejdrds, van-e minden esetben
az Osszes tipusbdl? Lehet-e egy él mds tipusi ugyanabban a grafban kiillonb6z6/ugyanazon bejardsban? Milyen
szamokkal jellemezhetiink egy-egy csicsot a bejaras szemponjabol?
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Hogyan viszonyulhat a fenti élek két végpontjanak mélységi és befejezési szama egymdshoz egy irdnyitott grafban?
Es hogyan, ha nincs é17

A 6 pontu G graf csucsait jeldlje x,y, z,u,v,w. A graf egy mélységi bejardsandl a mélységi, ill. a befejezési
szamok a kovetkezok: x: 1,6; y: 2,4; z: 6,5; u: 3,3; v: 4,1; w: 5,2. Adjuk meg a bejardshoz tartozé mélységi
feszit6fa éleit. Rekonstrualhaté-e G az el6z6 szamok ismeretében?

Ellistaval adott a silyozott élii G = (V, E) graf. Tegyiik fel, hogy az élek silyai az 1,2,3 szamok koziil valok.
Javasoljunk O(n + e) uniform koltségli algoritmust az s € V' pontbdl az Gsszes tovdbbi v € V' pontokba vive
legrovidebb utak hosszénak a meghatdrozdsdra. (Itt n a G graf csicsainak, e pedig az éleinek a szédma.)

Legyen G egy iranyitatlan Osszefliggo graf. Igaz-e, hogy

a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa, amelyben f egy faél?
b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben f egy faél?
c

(
(
(¢) G minden F feszit6fdjahoz van G-nek olyan mélységi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?

(d) G minden F feszitéfajdhoz van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?

Tekintsitkk az olyan G iranyitott grafokat, amelyekben ha eltekintiink az élek irdnyitasatél, akkor a kapott
irdnyitatlan G" graf osszefliggd. A G graf egy mélységi bejardsdndl maximélisan hdny olyan cstics lehet, amelyre
a mélységi és a befejezési szam megegyezik?



